# AGB für YOGA Kurs / Das Kleingedruckte/ Vertragsbedingungen Bitte VORHER lesen, denn Vertrag kommt von "vertragen"

# Allgemeines/Zahlungsmodalitäten

Dieser Kurs ist personengebunden und daher nicht auf eine andere Person übertragbar. Eine Teilnahme bei diesem Kurs ist in Verbindung mit einer Mitgliedschaft beim SV Lindschied e.V. als auch ohne Mitgliedschaft möglich.

### Rückvergütung

Die Laufzeit beginnt nach Vertragsunterzeichnung und ist verbindlich. Ungenutzte Stunden oder nur teilweise genutzte Angebote werden voll verrechnet. Ein Anspruch auf Rückvergütung besteht nicht.

#### Zahlung

Nach Anmeldebestätigung ist der Kursbetrag auf das in der Anmeldung angegebene Bankkonto des SV Lindschied e. V. zu überweisen.

### Rücktritt/ Kündigung

Der Kurs kann 2 Wochen vor Start gekündigt werden. Sollte keine Kündigung vorliegen, ist der Kursbetrag zur Zahlung fällig.

#### Krankheitsfall

Bei einem Krankheitsfall verfallen die versäumten Stunden und können nicht nachgeholt werden.

Dies gilt nicht bei einem Krankheitsfall der Kursleiterin. Hier gibt es Möglichkeit, dass versäumte Stunden im Anschluss an den geplanten Kurszeitraum angehängt werden.

Änderungen im Kursplan können jederzeit erfolgen, es besteht in diesem Fall kein Anspruch auf Rückvergütung.

## Geltungsumfang

Die allgemeinen Geschäftsbedingungen gelten für jegliche Nutzung und Inanspruchnahme der Angebote durch den SV Lindschied e.V..

#### Belegung

Die Kursleitung ist berechtigt, die maximale Teilnehmerzahl pro Kurs festzulegen, wenn dies aus organisatorischen und/oder sicherheitsrelevanten Gründen im Interesse der Teilnehmer erforderlich ist. Der SV Lindschied e.V. behält sich vor, das Kursangebot bzw. die Zeiten in zumutbarer Weise zu ändern. Dies gilt insbesondere für kurzfristige Schließung- und Wartungsarbeiten.

### Haftung

Der SV Lindschied e.V. haftet für eine ordnungsgemäße Funktion der zur Verfügung gestellten Einrichtungsgegenstände.

Der SV Lindschied e.V. haftet jedoch nicht für Gesundheitsschäden, die die Mitglieder aufgrund der Teilnahme der angebotenen Kurse erleiden oder für selbst verschuldete Unfälle. Den Anweisungen der Kursleiterin ist Folge zu leisten.

Bekannte akute oder chronische Erkrankungen sind der Kursleiterin vor dem Kurs mitzuteilen.

Die Kurse werden vom SV Lindschied e.V. nach bestem Wissen und Gewissen durchgeführt. Ob die Teilnahme mit der jeweiligen körperlichen und psychischen Verfassung vereinbar ist, hat jede/r Teilnehmer/in - gegebenenfalls unter Beiziehung fachkundigen ärztlichen Rates - selbst zu entscheiden.

Eine Haftung für Körper- und Gesundheitsschäden kann vom SV Lindschied e.V. nicht übernommen werden. Vorhandene körperliche, psychische und/oder anderweitige gesundheitliche Einschränkungen oder eine bestehende Schwangerschaft sollten spätestens zu Beginn des Kurses vertrauensvoll mitgeteilt werden.

Sollten während der Laufzeit eines Kurses körperliche oder psychische Beschwerden und/oder andere gesundheitliche Einschränkungen eintreten, muss diese sofort der Kursleiterin mitgeteilt werden. Ob eine weitere Teilnahme aus gesundheitlicher Sicht verantwortbar ist, wird individuell entschieden.

Für mitgebrachte Wertgegenstände übernehmen wir keine Haftung. Glasflaschen dürfen nicht mit in den Kursraum genommen werden.

#### **Datenschutz**

Kursteilnehmer/innen werden darauf hingewiesen, dass ihre Daten ausschließlich zu Bearbeitungszwecken elektronisch gespeichert werden. Die Bestimmungen des Datenschutzgesetzes werden beachtet, es werden keinerlei personenbezogene Daten an Dritte weitergeleitet.

Alle Details unter https://sv-lindschied.de/Datenschutz/

# **ANMELDUNG YOGA 8er Kurs - II**

mit Hatha Yoga Lehrerin Anita Sommer

Zeitraum: 01. Oktober – 03. Dezember 2025 (außer 15.10.und 22.10.25)



	Wann:	Mi	ttwochs, 19:00 – ca. 20:15 Uhr
Vorname  Straße		_	Nachname
		_	PLZ + Wohnort
Handynummer (für WhatsApp Gruppe)			E-Mail-Adresse
genannte Euro für N	n 8er Kurs in Höhe v	on 20,00 der wird s	mit einverstanden. Die Kursgebühr für oben D Euro für Vereinsmitglieder bzw. von 80,00 spätestens 2 Wochen vor Kursbeginn von mir
Kontodat	ten:		
Name des Kontoinhabers: SV		SV L	indschied e.V.
Betreff:		Yoga	Kurs II - Herbst 2025 + NAME
IBAN:	DE97 5109 0000	E97 5109 0000 0040 4430 02	
BIC:	WIBADE5W		
Ort, Datur	m	_	Verbindliche Unterschrift